

**Материалы о героях, которым посвящена
Аллея Славы в 1 ОФПС г.Армавир.**

Камбаров Владимир Васильевич – начальник 17 ОППО г.Армавир, назначен с 1974 года.



В.В. Камбаров

Ломакин Сергей Николаевич возглавлял 1-ОГПС с 1996 по 2000 год. Под его руководством личный состав отряда с честью справлялся с поставленными задачами, за что неоднократно поощрялся вышестоящим руководством.



С.Н. Ломакин



Ф.А.Дашков

Дашков Федор Александрович родился 26.04.1923 г. р. В 1941 г. Пошел на фронт. Воевал на Карельском, Закавказском, 1-м Белорусском фронтах. Принимал участие в освобождении городов: Выборг, Варшава, Кюстрин, Познань, Берлин.

Начал войну рядовым, победу встретил в Берлине в звании гвардии ст. лейтенант. Службу в ВС СССР закончил в звании подполковника.

После окончания службы пришел работать в пожарную охрану на должность инструктора профилактики ППЧ-1, в ГПС проработал 26 лет.

Награжден двумя орденами «Красной звезды», двумя орденами «Отечественной войны».



Н.В. Маншилин

Маншилин Николай Владимирович.

В 1983 году Государственный пожарный надзор и 17 ОППО объединились и начальником 1 отряда Государственной пожарной службы был назначен Маншилин Николай Владимирович.

С 1964 года по 1967 годы учился во Львовском Пожарно-техническом училище. После окончания, в звании лейтенанта работал начальником караула в пожарной части г. Краснодара. За смелые, решительные.

Грамотные действия при тушении цистерны на железнодорожной станции Овечка. В 1978 году был награжден медалью «За отвагу на пожаре».

В 1982 году на железной дороге в районе Кирпичного поселка г. Армавира из-за искры высоковольтной линии огонь охватил горловину цистерны с горючей смесью. Маншилин вместе с Камбаровым В., Долгополовым и Горденко Н. поднялись по лестницам и накрыли кошмой горловину, предотвратив взрыв цистерны. Все четверо были награждены медалями «За отвагу на пожаре».

Серьезно, с чувством ответственности, индивидуального подхода он подбирал кадры. Результат тому – сплоченный коллектив. Отряд был в числе лучших, неоднократно занимал первое место в крае. Сборная команда отряда и юношеская сборная по пожарно-прикладному спорту занимали призовые места в крае. Регулярно проводились соревнования между добровольными пожарными дружинами предприятий города. На высоком профессиональном уровне проходили учения по гражданской обороне. Маншилин Н.В. был награжден медалями «Ветеран Труда», «За безупречную службу», нагрудным знаком «Лучшему работнику пожарной охраны».

Его знали, как опытного, смелого, заботливого, уважаемого руководителя. Личным примером, смелыми действиями подавал пример для подчиненных. Пользовался непревзойденным уважением в городе.

Новиков Федор Иванович родился 10.06.1924 года. Семнадцатилетним парнем был призван на фронт. После училища был направлен в эскадрилью автомехаником. Прошел путь от рядового до майора. Принимал участие в освобождении городов: Харьков, Дрезден и др.

После окончания военной службы пришел в пожарную охрану города Армавира, где был назначен заместителем начальника части. В 17-ОППО работал на должностях: инженер, старший инструктор по профилактике, инспектор отдела кадров.

Награжден 15-ю медалями.



А.А.Торговичев

Торговичев Алексей Александрович родился 25.06.1926 года.

В октябре 1943 г. Семнадцатилетним был призван на 1-й Белорусский фронт пулеметчиком пулеметной роты. Прошел через всю Польшу. Участвовал в форсировании реки Одер. Приходилось выдерживать по 12 контратак в сутки, чтобы не быть сброшенным в реку Одер. 25 марта 1945 года был тяжело ранен, после чего комиссован.

С 1966 по 1977 год работал в пожарной охране г. Армавира. С апреля 1977 по 1990 год работал в пожарной охране завода КИП. Прошел путь от бойца до начальника караула.

Награжден медалью «За отвагу на пожаре».



В.Ф.Бурмистров

Бурмистров Василий Федорович родился 14.08.1923 года.

В августе 1941 года в семнадцатилетнем возрасте после окончания школы был призван в Красную Армию и направлен в г. Ташкент в пехотное училище. По окончании училища ему присвоили звание лейтенанта и направили на Калининградский фронт под г. Ржев, на должность командира роты. В августе 1942 года во время взятия Ржева был ранен. С декабря 1942 по май 1943 года служил в военном комиссариате.

В 1971 году уволен в запас в звании подполковника. Имеет множество орденов и медалей.

С 1978 по 1984 год работал заместителем начальника 93-ППЧ г.Армавира.

С 1984 по 1989 год - инструктор профилактики 17-ОППО г.Армавира.